

Никогда не разговаривайте с незнакомцами!

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
16.05.2011 12:28

***** В Центральном районе Новороссийска с женщиной познакомился молодой человек. После непродолжительной беседы пара решила провести предстоящий вечер вместе. Так как прогулка по ночному городу затянулась, к тому же сказывалось изрядное количество выпитого спиртного, мужчина предложил проводить свою спутницу домой. Попрощавшись возле подъезда, «ухажер» прихватил с собой сумку новой подруги, после чего мгновенно растворился в ночной мгле.**

***** Женщина, не растерявшись, обратилась в милицию. Стражи порядка опросили потерпевшую и составили ориентировку на преступника. Спустя три дня на автовокзале города-героя был задержан схожий по приметам молодой человек. Заявительница опознала в нем своего «приятеля». Начальник отдела дознания ОМ-27 (по обслуживанию Центрального внутригородского района) при УВД по г.Новороссийску майор милиции Владимир Зинченко пояснил, что в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.161 УК РФ «Грабеж», максимальное наказание по которой предусматривает лишение свободы сроком до четырех лет.**

***** Сотрудники Управления внутренних дел по городу Новороссийску напоминают, что шансы задержать преступника «по горячим следам» гораздо выше, чем по прошествии какого-то времени. Если вы стали жертвой нападения, незамедлительно обращайтесь в милицию или сообщите о происшествии по телефону**

02.

Постарайтесь запомнить внешность нападавшего.

***** Примером задержания преступника «по горячим следам» может служить грабеж в Восточном районе города. Неизвестный вырвал дамскую сумочку у гражданки К.**

***** Женщина обратилась в правоохранительные органы сразу после нападения на нее злоумышленника. Оперативники задержали грабителя в течение часа. Сейчас в отношении него возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.161 УК РФ «Грабеж». Как комментирует начальник следственного отдела ОМ-32 (по обслуживанию Восточного внутригородского района) при УВД по г.Новороссийску капитан юстиции Зауркан Бгажноков, грабеж был совершен с применением насилия, а потому максимальное наказание за преступление – лишение свободы сроком до семи лет.**

***** Правоохранители рекомендуют жителям города соблюдать правила личной безопасности, возвращаясь поздно вечером домой, по возможности пользоваться такси, ограничить употребление спиртных напитков и быть рассудительными! Не**

Никогда не разговаривайте с незнакомцами!

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
16.05.2011 12:28

следует доверять малознакомым гражданам. Если преступление все же произошло, а у вас нет при себе сотового телефона, можно обратиться в любой торговый павильон – практически все они оборудованы тревожной кнопкой сигнализации отдела вневедомственной охраны.